

Эссе «Мое педагогическое кредо»

Корикова Елена Николаевна Воспитатель

«Умение воспитывать-это, все-таки искусство, как хорошо играть на скрипке или рояле, хорошо писать картины» А. С. Макаренко



Закончилась беззаботная школьная пора. Вот настала взрослая ступень, когда нужно было выбрать свою профессию, которая будет интересна всю дальнейшую жизнь.

На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные, но каждый человек должен выбрать ту, которая наиболее соответствует его природным способностям и наклонностям, то есть найти свое призвание. Я всегда любила детей и мечтала стать воспитателем. Считала, что среди множества различных профессий на земле эта профессия-самая интересная и увлекательная.

Поэтому, передо мной не стоял вопрос: «Куда идти дальше?» Я, была уверена в своем выборе-это воспитатель детского сада, и поступила в педагогический колледж. Почему именно эта профессия?

Перед глазами был пример тети, которая начинала свой тернистый путь с воспитателя и «выросла» до заведующего детского сада. Со школы любила приходить к ней в детский сад, наблюдать за ее работой. Как было радостно на душе, видя этих «маленьких человечков», которые бегут к ней навстречу, повиснув на ее шее, улыбаются и заглядывают своими светлыми глазками ей в глаза, надеясь получить помощь, ласку. А, ведь какого большого труда стоит получить детское доверие!

Они хоть и маленькие, но у них есть свой мир, своя душа, которые важно ценить, беречь и развивать.

Вот и закончился педагогический колледж, и начался мой творческий путь воспитателя. Пошла работать в детский сад №281 «Рябинка» Тракторозаводского района. Эта была моя первая серьезная ступень, здесь был мой первый выпуск дошкольников. Отработав год, мне присвоили вторую квалификационную категорию. Я решила, не останавливаться на



достигнутом, ведь необходимо постоянно совершенствовать свой профессиональный уровень, и поступила в Челябинский Педагогический Университет.

Так, как работа воспитателя-это не только безграничное творчество, не только серьезная ответственность, но и трудная, кропотливая работа, требующая больших усилий и эмоциональных затрат. И неважно, когда-вчера, сегодня или завтра, воспитатель обязан работать над собой, познавать что-то новое, расширять свой кругозор, ставить перед собой высокие цели, двигаться к ним несмотря ни на что, а достигая, не останавливаться, идти вперед к новым вершинам. Только тогда он интересен, любим своими воспитанниками, уважаем коллегами и самое главное доволен своей работой.



Так сложилось дальше, что в 2004 году я поменяла место жительства и переехала в Курчатовский район. На работу я устроилась в детский сад №360 «Северяночка», где тружусь и по сей день. В детском саду хороший коллектив, много педагогов, которые имеют большой опыт работы, прекрасный руководитель. Работу в детском саду начала с групп раннего возраста, это очень интересный возраст, когда малыш все равно, что «чистый лист» бумаги, что «напишем» в этом возрасте, то и получим в дальнейшем. Мне очень интересно работать с такими детками, они такие непосредственные, эмоциональные, требующие ласки, внимания, уважения, очень ранимые.

Но, вот и подросли мои малыши и стали дошкольниками. С ними «росла» и я на профессиональном уровне. Защитила высшую квалификационную категорию, стала воспитателем дошкольной группы.

Педагогический опыт приходил ко мне поэтапно- вместе с опытом формировалось, и педагогическое кредо, в основе которого положено любовь к детям. Ребенок, эта самая главная ценность в моей деятельности и я, как педагог, несу ответственность за то, чтобы этот ребенок состоялся как личность, чтобы он узнал, кто он, понял, каковы его возможности, что он умеет, чего хочет и чего не хочет.

Свою задачу вижу в том, чтобы не перевоспитывать ребенка, а понять и принять его таким, каков он есть, развивать, обогатить личность ребенка знаниями, умениями, эмоциями, жизненным опытом.

Это не всегда легко, но я ищу, пробую, ошибаюсь, работаю над собой, радуюсь успехам своим, и моих воспитанников. Это еще раз подтверждает, что профессия воспитатель-это жизнь, а в жизни все бывает по-разному. Но людей, несущих это гордое звание, объединяет одно-они с радостью отдают свое сердце детям и не мыслят свою жизнь без этого!

Хочу закончить свою мысль такими словами:



«Ребенок-это маленький росток, Который холю, берегу, лелею. Ребенок-это маленький цветок, Я всей душой его согрею. И позабочусь я о том, Чтоб мир открыть ему прекрасный, Чтоб лучик солнца рядом с ним Светился теплотой и счастьем!»